

ANUNȚ DE INTENȚIE

În conformitate cu prevederile:

- a) Legii nr. 219/2015 privind economia socială
- b) OUG 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României
- c) HG nr. 829/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a OUG 133/2021
- d) Ghidului Solicitantului - Condiții Generale / Anexa 2 - Procedura de selecție a partenerilor entități private

Asociația Grupul Local Prietenii Pescarilor Olteni anunță organizarea unei proceduri de selecție de partener, entitate de drept privat, în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul Programul Educație și Ocupare / Prioritate: 4. Antreprenoriat și economie socială / Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+) / Acțiunea 4.a.2 Sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului / Apel: Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul urban PEO/103/PEO_P4/OP4/ESO4.1/PEO_A52.

Prezentul apel de cereri de propuneri de proiecte vizează sporirea investițiilor în dezvoltarea antreprenoriatului social, în special în domenii cu valoare adăugată ridicată și are în vedere:

- dezvoltarea de scheme de sprijin și garanții pentru persoanele din mediul urban care doresc să devină antreprenori în domeniul economiei sociale;
- stimularea economiei sociale și antreprenoriatului social care să asigure locuri de muncă pentru persoane vulnerabile și nu numai.

Pentru desfășurarea activităților specifice proiectului, *Asociația Grupul Local Prietenii Pescarilor Olteni*, conform OUG 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027, face prezenta selecție de partener, care va participa la implementarea proiectului.

Obiectivul general al proiectului va fi: Dezvoltarea economiei sociale pentru sprijinirea integrării sociale a grupurilor vulnerabile din Regiunea Sud-Vest .

Prezentul anunț are scopul de a identifica un partener din mediul privat care să se implice în activitățile următoare, astfel:

Activitățile care vor face obiectul proiectului

Etapa I - Sprijin pentru înființarea de noi întreprinderi sociale

A1 Sprijin pentru înființarea de noi întreprinderi sociale

SA1.1 Informarea publicului cu privire la acțiunile derulate în cadrul proiectului

SA1.2 Selectarea grupului țintă ce va participa la acțiunile de sprijin organizate

SA1.3 Derularea programelor de formare antreprenorială

SA1.4 Alte activități de sprijin oferite în vederea înființării de întreprinderi sociale

A2 Selectarea planurilor de afaceri ce vor fi finanțate în cadrul proiectului

A2.1 Selectarea planurilor de afaceri ce vor fi finanțate în cadrul proiectului și asigurarea înființării și demarării funcționării întreprinderilor

A2.2 Furnizarea serviciilor personalizate de consiliere ulterior finalizării procesului de selecție a planurilor de afaceri

A2.3 Asigurarea înființării și demarării funcționării întreprinderilor ce vor implementa planurile de afaceri cu ajutor de minimis în cadrul proiectului

Etapa a II-a - Implementarea planurilor de afaceri și monitorizarea funcționării întreprinderilor sociale

A3. Implementarea planurilor de afaceri și monitorizarea funcționării întreprinderilor sociale

A3.1 Decontarea de către administratorul schemei pentru entitățile economiei sociale a sumelor aferente implementării planurilor de afaceri selectate în cadrul proiectului

A3.2 Monitorizarea funcționării și dezvoltării entităților de economie socială finanțate

A4. Management și administrare proiect

A4.1 Managementul tehnic și financiar al proiectului

A4.2 Asigurarea suportului administrativ, inclusiv informarea și comunicarea

În vederea depunerii cererii de finanțare și a implementării activităților proiectului, Asociația Grupul Local Prietenii Pescarilor Olteni caută partener, entitate cu personalitate juridică înregistrată în România responsabil pentru implementarea parțială a tuturor activităților menționate mai sus. Partenerul va implica în proiect minim 4 experți.

CRITERII DE ELIGIBILITATE

Candidații trebuie să îndeplinească în mod cumulativ condițiile din Ghidul solicitantului, condiții specifice cererii de propuneri de proiecte „Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale și Ghidul Solicitantului Condiții Generale, disponibil la adresa: <https://mfe.gov.ro/peo-2021-2027-ghidul-solicitantului-conditii-generale/>

Sunt așteptate propuneri din partea actorilor sociali relevanți (entitate a cărei activitate în cadrul proiectului contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor, respectiv care va avea un rol relevant implementarea activităților proiectului) și care respectă următoarele condiții minime obligatorii, care trebuie îndeplinite cumulativ:

1. Capacitate operațională și financiară - se vor depune următoarele documente:

- ✓ declarație privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor și taxelor locale;
- ✓ declarație privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale la bugetul consolidat;
- ✓ declarație pe proprie răspundere (însoțite de copii ale bilanțului prescurtat) în care se va preciza faptul că suma cifrelor de afaceri/veniturilor totale pe ultimii 4 ani fiscali încheiați (2019, 2020, 2021, 2022) este de minim 4.000.000 lei
- ✓ dovada că are experiență în implementarea a cel puțin 1 proiect cu finanțare nerambursabilă și are experiență de cel puțin 6 luni în domeniul incluziunii sociale.
- ✓ dovada faptului că în statut sunt prevăzute elementele stabilite de Legea nr. 219/2015 privind economia socială, pentru structuri de economie socială
- ✓ dovezi ale contractelor de finanțare pentru proiecte
- ✓ dovada licențierii ca furnizor privat de servicii sociale.

CRITERII DE SELECȚIE:

<p>Experiență în derularea proiectelor finanțate din fonduri nerambursabile</p>	<p>6 puncte 1 proiect în calitate de partener – 1 punct 1 proiect în calitate de beneficiar – 2 punct <i>Pentru fiecare proiect se cumulează puncte, dar nu mai mult de 6 puncte în total.</i> Se va depune o listă de proiecte în care vor fi menționate titlurile, finanțatorul, codul SMIS/numărul proiectului, calitatea deținută de organizație în cadrul proiectului, perioada de implementare.</p>
<p>Experiență în activitatea specifică</p>	<p>10puncte Experiență de minim 6 luni în selecție de planuri de afaceri / economie socială / consultanță în afaceri / dezvoltare comunitară – 2 puncte Experiență de minim 6 luni în domeniul incluziunii sociale – 2 puncte Experiență între 6 și 18 luni în selecție de planuri de afaceri / economie socială / consultanță în afaceri / dezvoltare comunitară – 3 puncte Experiență între 6 și 18 luni în domeniul incluziunii sociale – 3 puncte Experiență peste 18 luni în selecție de planuri de afaceri / economie socială / consultanță în afaceri / dezvoltare comunitară – 5 puncte Experiență peste 18 luni în domeniul incluziunii sociale – 5 puncte</p>
<p>Experiență în lucrul cu grupurile vulnerabile</p>	<p>4 puncte Organizația are la dispoziție o echipă cu experiență în domeniu – 1 punct/expert cu experiență în lucrul cu grupuri vulnerabile. <i>Pentru fiecare expert se cumulează puncte, dar nu mai mult de 3 puncte în total.</i> Se vor depune CV-urile experților pe care organizația îi va implica în proiect, însoțită de o declarație de disponibilitate a acestora în cazul în care ei nu sunt angajați ai organizației. Se va acorda 1 punct pentru experiența organizației în lucrul cu grupurile vulnerabile. Se vor descrie acțiuni /proiecte derulate care au inclus în grupul țintă grupuri vulnerabile.</p>

<p>Experiență în organizarea și desfășurarea programelor de formare</p>	<p>5puncte Organizația are la dispoziție o echipă cu experiență în domeniu – 1 punct/expert care a participat anterior organizarea și desfășurarea programelor de formare <i>Pentru fiecare expert se cumulează puncte, dar nu mai mult de 3 puncte în total.</i> Se vor depune CV-urile experților pe care organizația îi va implica în proiect, însoțită de o declarație de disponibilitate a acestora în cazul în care ei nu sunt angajați ai organizației. Organizația a organizat și desfășurat sesiuni de programe de formare – 1 punct/sesiune <i>Pentru fiecare sesiune realizată se cumulează puncte, dar nu mai mult de 2 puncte în total.</i> Se va depune o listă cuprinzând sesiunile de programe de formare realizate de organizație în care se vor menționa denumirea și beneficiarii acestora.</p>
<p>Experiență în organizarea și desfășurarea programelor de antreprenariat social</p>	<p>5 puncte Organizația are la dispoziție o echipă cu experiență în domeniu – 1 punct/expert cu experiență de formare în domeniul antreprenariatului social. <i>Pentru fiecare expert se cumulează puncte, dar nu mai mult de 4 puncte în total.</i> Se vor depune CV-urile experților pe care organizația îi va implica în proiect, însoțită de o declarație de disponibilitate a acestora în cazul în care ei nu sunt angajați ai organizației. Se va acorda 1 punct pentru experiența organizației de formare în domeniul antreprenariatului social. Se vor descrie acțiuni /proiecte derulate care au inclus în grupul țintă grupuri vulnerabile.</p>
<p>Total</p>	<p>30 de puncte</p>

Candidații trebuie să atașeze copii ale oricăror documente care atestă îndeplinirea criteriilor de selecție.

Asociația Grupul Local Prietenii Pescarilor Olteni își rezervă dreptul de a solicita participanților documente justificative pentru certificarea declarațiilor pe propria răspundere.

Dosarele se transmit pe adresa de e-mail aglppo@yahoo.com până la data 25.10.2023, ora 16:00.

Departajarea candidaților cu punctaje egale se va face în funcție de punctajul obținut la criteriul „Experiență în activitatea specifică”.

Evaluarea dosarelor de participare declarate eligibile se face conform grilei de evaluare în data de 26.10.2023. Va fi declarat câștigător participantul „Admis” care întrunește numărul cel mai mare de puncte.

ANUNȚAREA ȘI PUBLICAREA REZULTATELOR

Rezultatele selecției vor fi publicate pe site-ul de web al *Asociației Grupul Local Prietenii Pescarilor Olteni* în data de *27.10.2023 până la ora 16.00*.

Contestațiile se pot depune în data de 30.10.2023, până la ora 16:00, pe adresa de e-mail aglppo@yahoo.com

Rezultatele finale vor fi publicate pe site-ul de web al *Asociației Grupul Local Prietenii Pescarilor Olteni* în data de *31.10.2023 până la ora 20:00*.

Președinte,
MALAGEANU MARIAN